



2024年9月

30

星期一

甲辰年八月二十八

总第4621期

(今日4版)

# 合川报

HECHUANBAO

主办:中共合川区委 合川区人民政府 编辑出版:合川区融媒体中心 总编辑:杨彪 准印证号:渝2023512 免费赠阅

合川报数字报



合川手机台



合川新闻抖音号



“合川发布”微信



“今日合川”APP



合川融媒视频号



今日合川网: <http://www.jrhcw.com>

## 把习近平总书记的殷殷嘱托 全面落实在重庆大地上

### 重庆市第七届运动会闭幕

但彦铮宣布闭幕 袁光灿致闭幕辞 郑立伟出席 姜雪松致辞



市七运会闭幕式现场 记者 李文静 摄

本报讯(记者 刘冰凌 李文静)赛事有期,逐梦无限。9月29日晚,重庆市第七届运动会在合川区体育中心体育馆闭幕(详见3、4版)。市政府副市长但彦铮出席闭幕式并宣布闭幕。市体育局党组书记、局长袁光灿致闭幕辞。市委副书记、区政府区长姜雪松致辞。市体育局一级巡视员张欣主持。

市政府办公厅副主任陶晓峰,市体育局原局长丁洪,市体育局副局长石强楨、杨贵山、杜学勇,市体育局二级巡视员何晓波,市教委二级巡视员奚弟超,市总工会副主席杨懿,区委书记郑立伟,区人大常委会主任徐晓强,区政协主席叶华,綦江区委常委、区政府常务副区长龚锐,万盛经开区党工委副书记、管委会主任陈英,四川省广安市政府副市长王瑛,区委副书记秦敏等全体在家区领导出席。(下转3版)

### 区委常委会召开会议 学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神 研究部署经济社会发展、扫黑除恶、“八张问题清单”等工作

区委书记郑立伟主持并讲话

本报讯(记者 罗洪 李文静)9月29日下午,区委常委会召开会议,学习贯彻9月26日中共中央政治局会议精神、习近平总书记关于常态化开展扫黑除恶斗争有关重要指示精神,听取合川区2024年三季度“八张问题清单”工作推进情况汇报,审议有关事项,研究部署有关工作。

区委书记郑立伟主持会议并讲话。区委副书记、区政府区长姜雪松,区委副书记秦敏,区委常委出席。有关区级领导列席。

会议指出,中央政治局会议全面客观研判当前经济形势,对做好下一步经济工作作出系统部署,具有风向标的作用,为我们做好经济工作指明了方向。要加强政策研究,深入分析研判增量政策,精准把握政策变化趋势和重点倾斜方向,科学谋划储备一批优质项目,助力经济高质量发展。要切实抓好“三保”工作,完善资金管理方式,统筹资金调度,把握时间节奏,全力维护经济运行秩序和社会大局稳定。要用好超长期特别国债和地方政府专项债,更好发挥政府投资带动作用。(下转2版)

### 郑立伟在合川区推进数字重庆建设大会上强调

### 加快推动重点能力向基本能力深化拓展 为建设现代化区域中心城市提供有力支撑

姜雪松主持 徐晓强叶华出席



本报讯(记者 罗洪 李文静 实习记者 张浩斌)9月27日下午,合川区推进数字重庆建设大会召开。区委书记、区推进数字重庆建设领导小组组长郑立伟出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,全面落实习近平总书记关于视察重庆重要讲话重要指示精神,认真落实市委六届六次全会和全市数字重庆

建设推进会部署,坚定信心、保持定力,进一步明确目标、细化措施、加大力度,加快推动重点能力向基本能力深化拓展,力求数字重庆建设取得新突破、实效能实现新提升,为建设现代化区域中心城市提供有力支撑。

区委副书记、区政府区长、区推进数字重庆建设领导小组组长姜雪松主持,区人大常委会主任徐晓强,区政协主席叶华,区委副书记秦敏,区委常委和有关区级领导出席。

会上,区数建办汇报了2024年全区推进数字重庆建设工作情况,区大数据

发展局汇报了市级应用贯通、区级应用开发建设、数据归集等工作情况,区治理中心汇报了数字化城市运行和治理中心建设运行、区带镇街等工作情况,数字社会专题组、基层智治专题组汇报了各自领域2024年推进数字重庆建设工作情况,其余5个专题组作了书面汇报,涪陵镇围绕基层智治工作作了交流发言。

郑立伟指出,今年以来,全区各领域聚焦推动重点能力向基本能力深化拓展,按照“弯道超车”要求,围绕年初确定的目标任务,挂图作战、打表推进数字重

庆建设,各领域重视程度不断增强,数字化理念、思路、方法、手段更加深入人心,应用开发建设取得实质进展,区、镇街两级治理中心规范运行,基层智治体系实战能力持续增强,各方面工作取得阶段性成效。

郑立伟指出,数字重庆建设是深入贯彻党的二十届三中全会精神,进一步全面深化改革的重要抓手,当前已进入基本能力建设的新阶段。要统一思想,准确把握现阶段基本能力建设总体要求,加快推动体系重构、流程再造、机制重塑,不断提升“四个能力”。要准确把握平台基本能力建设要求,全面形成有效支撑能力。要准确把握三级治理中心基本能力建设要求,加快形成实战能力。要准确把握六大应用系统基本能力建设要求,科学谋划跨“6”贯“1”应用。要准确把握基层智治体系基本能力建设要求,不断提高精细化治理、精准化服务水平。要准确把握各部门各单位基本能力建设要求,不断提升整体运行质效。(下转2版)

### 郑立伟在全区安全稳定工作会议上强调

### 全力做好防风险保安全护稳定促发展各项工作 为新中国成立75周年营造安全稳定的社会环境

本报讯(记者 刘冰凌 李文静 实习记者 张浩斌)9月27日下午,全区安全稳定工作会议召开。区委书记郑立伟主持会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于做好安全稳定工作的重要论述,全面落实市委、市政府工作要求,更好统筹发展和安全,全力做好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,为新中国成立75周年营造安全稳定的社会环境。

区委副书记、区政府区长姜雪松安排部署全区安全稳定工作。区人大常委会主任徐晓强,区政协主席叶华,区委副书记秦敏,区委常委和有关区级领导出席。

郑立伟指出,前阶段面对连晴高温天气,全区上下发扬连续作战、敢于攻坚克难精神,接续打好防汛抗旱、森林防火关键战,全区安全稳定总体形势平稳向好。当前,国庆即将来临,做好安全稳定工作责任重、

压力大,必须时刻保持警醒,坚决克服侥幸心理、摒弃麻痹思想,以更高站位、更细举措、更实作风抓好安全稳定各项工作,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。

郑立伟强调,要全面开展排查。要以“时时放心不下的责任感”,紧盯重点领域风险隐患,深入开展隐患排查,做到不放过任何一个漏洞、不丢掉任何一个盲点、不留下任何一个死角;要压实基层党组织责任,

用好“141”基层智治体系,督促村(社区)干部、网格员主动贴近群众、发现风险,提高动态监测、实时预警、精准防控能力;要加强节前安全检查,不断夯实基础工作,切实把风险防范在未然,把工作抓在日常。要强化精准管控。要紧盯重点领域、重点人群、重点问题,明确专人盯、专人管、专人干,让每一个风险都实时可控可感;要强化督促整改,对排查出的风险隐患和薄弱环节,倒排时序督促整改,对已排查整治的风险隐患,定期开展“回头看”,确保问题不反弹;要坚决打击故意扰乱社会秩序的违法犯罪行为,加大商圈、景区等重点场所见警率,做好道路交通、燃气、森林防火等领域安全管理工作,确保群众度过一个平安和谐、祥和的节日。(下转2版)

### 合川区2024年度暑期谈心总结会暨 党外人士座谈会召开

郑立伟出席并讲话 叶华出席

本报讯(记者 任洋 李文静)9月29日上午,合川区2024年度暑期谈心总结会暨党外人士座谈会召开。区委书记郑立伟出席并讲话。他强调,要认真学习贯彻中共二十届三中全会精神,深入贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,充分发挥统一战线法宝作用,进一步凝聚人心、汇聚力量,为建设现代化区域中心城市贡献统战力量。

区政协主席叶华出席。区委常委、区政府常务副区长许新成通报2024年合川区上半年经济社会发展情况。区委常委、统战部部长邓立主持会议。

会议学习了习近平总书记在中共中央党外人士座谈会上的重要讲话精神,全市统一战线暑期谈心活动暨2024年政党协商第一次调研协商座谈会会议精神,2024年各民主党派市委、市工商联负责人和无党派人士代表暑期谈心活动主题座谈会精神。(下转2版)

导读

### 发挥人大代表作用 为乡村全面振兴贡献人大力量

区政协党组2024年第十一次(扩大)会议暨区政协十七届三十二次主席会议召开

2版刊登

### 启事

因国庆节放假,本报10月2日、10月4日、10月7日休刊,其他时间正常出版。

《合川报》编辑部  
2024年9月30日

### 郑立伟在调研督导巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作时强调 统一思想 深化认识 狠抓落实 确保相关工作全面提质增效

本报讯(记者 刘冰凌 李文静)9月27日上午,区委书记郑立伟带队前往云门街道、官渡镇,调研督导巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和市委六届六次全会精神,坚决落实习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要讲话、重要指示批示精神和市委工作要求,进一步统一思想、深化认识,

狠抓落实,确保巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作全面提质增效。

在官渡镇兴胜村,郑立伟调研了2023年佛手中药材基地基础设施建设项目,并与基地相关负责人深入交流,详细了解佛手种植的规模、产量、加工、销售等情况。他强调,要强化思想认识,高度重视衔接资金项目建设,把管好用好衔接资金项目作为重中之重,形成主要领导亲自抓,分

管领导具体抓,相关项目负责人协同抓的工作格局。要强化资金管理,及时督促衔接资金项目实施,加强全过程绩效管理,不断提升衔接资金管理水平和使用效益,推动乡村振兴不断开创新局面。要强化改革驱动,优化联农带农富农机制,拓宽农民增收致富渠道,充分调动农民群众的积极性、创造性,不断壮大村集体经济,激活乡村发展的内生动力。(下转2版)

在云门街道吉福村,郑立伟实地察看合川区食用菌工厂化生产项目建设情况和施工进度,听取项目后期运营模式和预期收益情况介绍。他强调,项目建设是助推产业振兴的重要抓手和载体。要立足发展基础,加强前瞻谋划,找准工作切入点和突破口,因地制宜探索发展新业态新模式,努力把“小蘑菇”做成“大产业”。(下转2版)